Число участников – рекордное

Подведены итоги V городского конкурса «Папа, не пей за рулём»

15 ноября в юношеской библиотеке состоялось награждение победителей и участников творческого состязания.

Конкурс организован городским управлением культуры, отделением ГИББД ОМВД России по городу Кузнецку и юношеской библиотекой. Он проходил с 15 сентября по 10 ноября в пяти номинациях: «Красный свет дороги нет!», «На дороге не спе-ши, чтобы не было беды!», «Папа, не пей за рулем!», «Выехал на дорогу - пристегнись!», «Полиция на страже дорог». Участие в нём принял 451 юный кузнечанин; для сравнения: в предыдущем конкурсе участвовали около трёхсот ребят, а в самом первом - немногим более ста. Такой рост массовости свидетельствует о растущем интересе к проблеме дорожной безопасности.

Дети и подростки в возрасте от 2 до 18 лет представили на творческое состязание рисунки, поделки, компьютерные презентации, фотографии, стихи, обращения к водителям. Кроме индивидуальных работ, на конкурс также были представлены семейные работы, коллективные работы классов, групп детских садов, творческих объединений. Особую активность проявили ученики 3-й, 4-й, 8-й, 14-й, 15-й, 17-й школ, учащиеся детской художественной школы, воспитанники детских садов №№ 2, 6, 7, 19, 24, 29, 36, 37.

Жюри определило 27 лауреатов и победителей в старшей возрастной категории, 90 — в средней и младшей. «Посредством искусства мы говорим об очень важных вещах. Отрадно, что всё более широкий слой горожан охвачен нужным просветительским делом, — ≪ -

Ирина Часовская: «Посредством искусства мы говорим об очень важных вещах. Отрадно, что всё более широкий слой горожан охвачен нужным просветительским делом».

подчеркнула начальник управления культуры И.А. Часовская. – Уверена, что люди, которых объединил наш конкурс, соблюдают правила поведения на дорогах». Кроме того, Ирина Александровна отметила высокий художественный уровень конкурсных работ.

>>

Инспектор ОГИБДД Анна Лыжина рассказала о положении дел с дорожной безопасностью в Кузнецке. Анна Вячеславовна обратила внимание собравшихся, что ДТП случаются не только на дорогах, но и на дворовых территориях, и призвала быть внимательными.

.. В число победителей конкурса вошёл первокурсник Кузнецкого колледжа электронных технологий Максим Кашин: жюри высоко оценило его коллаж на тему опасности, исходящей от нетрезвых водителей. Юноша впервые испытал свои силы в таком конкурсе, узнав о нём от своего классного руководителя. Идея работы родилась быстро, за один вечер. В итоге «проба пера» получилась весьма удачной. «Считаю тему конкурса очень важной и актуальной, – говорит Максим. - В следующем году тоже хотел бы принять в нём участие; возможно, вновь подготовлю коллаж или же попробую сделать компьютерную



Дипломы и подарки победителям вручает И.А. Часовская.